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Siikalatvan uusi kuntatiedote on ilmestynyt helmi-
kuusta lähtien. Tiedotteen myötä haluamme pitää 
kaikki kuntalaiset ajan tasalla ajankohtaisista asiois-
ta ja kunnan palveluista. Tiedotteessa julkaistaan 
tietoa myös yleishyödyllisten yhdistysten ja yhteisö-
jen kuntalaisille avoimista tapahtumista sekä kun-
nan ja eri tahojen kanssa yhteistyössä toteutetta-
vien tapahtumien ilmoituksia. 

Tiedotteen tarkoituksena on omalta osaltaan lisätä 
avoimuutta ja osoittaa kuntamme monipuolisuutta. 
Kannustan kaikkia tutustumaan tähän julkaisuun sekä antamaan palautetta, 
jotta voimme kehittää viestintäämme entistä toimivammaksi. 

Kevät on saapumassa, jopa etuajassa, ja sen myötä päivät pitenevät sekä luon-
to herää eloon. Toivon, että jokainen kuntalainen voi nauttia lämpenevistä ke-
leistä ulkoillen, mutta myös hengähtäen arjen keskellä. Kevät tuo usein muka-
naan uutta energiaa ja yhteisöllisyyttä – pidetään niistä yhdessä kiinni. 

Toivotan kaikille aurinkoista ja virkistävää kevättä! 

Pekka Iivari 
Kunnanjohtaja 

KUULUTUS
Siikalatvan kunnan ympäristönsuojelumääräys-
ten laatiminen – ympäristönsuojelumääräysten 
luonnoksen nähtäville asettaminen 

Siikalatvan kunnanhallitus on päätöksellään 24.3.2026 (§ 93) päättänyt asettaa 
ympäristönsuojelumääräysten luonnoksen julkisesti nähtäville 30 päivän ajaksi. 
Ympäristönsuojelumääräysten luonnos on nähtävillä 7.4.-10.5.2026 välisen ajan 
Siikalatvan kunnan verkkosivuilla www.siikalatva.fi/siikalatvan-uutiset/, Pulk-
kilan kunnantalolla sekä Kestilän, Piippolan, Pulkkilan ja Rantsilan kirjastoilla. 
Kirjalliset mielipiteet ympäristönsuojelumääräysten luonnoksesta tulee lähet-
tää nähtävilläoloaikana 10.5.2026 mennessä Siikalatvan kunnan kirjaamoon: 
Siikalatvan kunta 
Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila 
tai sähköpostilla siikalatvan.kunta@siikalatva.fi 
Lisätietoja antaa: 
Ympäristötarkastaja Taina Raudaskoski, taina.raudaskoski@siikalatva.fi 
p. 044 5118 615 

Siikalatvalla 7.4.2026                                                     Siikalatvan kunnanhallitus

KUULUTUS
Siikalatvan kunnan rakennusjärjestyksen  
uudistaminen - rakennusjärjestyksen  
luonnoksen nähtäville asettaminen

Siikalatvan kunnanhallitus on päätöksellään 24.3.2026 (§ 92) päättänyt aset-
taa rakennusjärjestyksen luonnoksen julkisesti nähtäville 30 päivän ajaksi.
Rakennusjärjestyksen luonnos on nähtävillä 7.4.-10.5.2026 välisen ajan Siikalat-
van kunnan verkkosivuilla www.siikalatva.fi/siikalatvan-uutiset/, Pulkkilan kun-
nantalolla sekä Kestilän, Piippolan, Pulkkilan ja Rantsilan kirjastoilla.
Kirjalliset mielipiteet rakennusjärjestyksen luonnoksesta tulee lähettää näh-
tävilläoloaikana 10.5.2026 mennessä Siikalatvan kunnan kirjaamoon:
Siikalatvan kunta
Pulkkilantie 4 92600 Pulkkila
tai sähköpostilla siikalatvan.kunta@siikalatva.fi
Lisätietoja antaa:
Rakennustarkastaja Terhi Tuomela, terhi.tuomela@siikalatva.fi p. 044 5118 614

Siikalatvalla 7.4.2026                                                        Siikalatvan kunnanhallitus

Rekrytoi nuori Raahen työllisyysalueen  
työllistymissetelin avulla! 
Nuorten työllistymisseteli on harkinnanvarainen rekrytointituki, jonka tavoittee-
na on helpottaa työnantajaa palkkaamaan pidempään työttömänä ollut nuo-
ri työnhakija ja tarjota sitä kautta nuorelle väylä työelämään kiinnittymiseen. 
Työvoimaviranomainen voi myöntää tukea yrityksille alle 30-vuotiaan työttömän 
työnhakijan palkkaamiseen vähintään kuudeksi kuukaudeksi. Tuen suuruus on 
korkeintaan 9000 euroa kuuden kuukauden tukijakson aikana. 
Raahen työllisyysalueella työllistymisseteliä hyödynnetään alueen nuorten no-
peampaan työllistymiseen, työkokemuksen kartuttamiseen sekä mahdollisen 
pidemmän työsuhteen saamiseen. 

Kenelle työllistymisseteli on tarkoitettu? 
Nuorten työllistymisseteli on tarkoitettu 18–29-vuotiaille työttömille työnhaki-
joille. Tukea voivat hakea pääsääntöisesti vain yritykset. Edellytyksenä on, että 
tuen hakija harjoittaa taloudellista toimintaa. 
Yrityksen saama tuki kattaa puolet nuoren palkasta puolen vuoden ajalta, kui-
tenkin enintään 1500 euroa kuukaudelta. Työsopimus voi olla määräaikainen 
tai toistaiseksi voimassa oleva, mutta tuen enimmäiskesto on kuusi kuukautta. 

Tuen myöntämisen perusteet 
Työnantaja voi saada tukea, jos työtön nuori on rekisteröitynyt työnhakijaksi ja 
on tuen myöntöhetkellä alle 30-vuotias. 
Tukea voivat hakea yritysten lisäksi järjestöt, yhdistykset tai julkinen sektori se-
kä 3. sektorin toimija, jos ne harjoittavat taloudellista toimintaa. 
Tuen myöntämisen edellytyksenä on myös, että 
•	 nuoren kotikunta on Raahen työllisyysalueella ja 
•	 nuori on ollut työttömänä vähintään 6 kuukautta viimeisen seitsemän 
	 kuukauden aikana tai 
•	 jos nuori on suorittanut vain perusasteen oppimäärän, tulee hänen olla ollut
	 työttömänä vähintään 3 kuukautta viimeisen kolmen kuukauden aikana. 
Työllistymisseteli kattaa 
•	 50 prosenttia nuoren palkkakuluista 
•	 enintään 1 500 euroa kuukaudessa 
•	 enintään 9 000 euroa kuuden kuukauden tukijakson aikana. 
Tuki koskee ainoastaan palkkakuluja, eikä se kata työsuhteeseen liittyviä sivu-
kuluja. Avustus myönnetään de minimis -tukena. 
Lue työllistymissetelin hausta osoitteesta:  
www.raahentyollisyysalue.fi/nuorten-tyollistymisseteli

Lisätietoja 
Raahen työllisyysalueen työnantajapalvelut: p. 08 439 4001,  
info.tyollisyysalue@raahe.fi 
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Kansallisen veteraanipäivän 
juhlatilaisuus ma 27.4.

Seppeleenlaskut klo 10 kaikissa pitäjissä.  
Seppeleenlaskuissa mukana oppilaita ja koulun henkilökuntaa.  

Ohjelmassa Maamme-laulu ja seppeleenlasku.

Kaatuneiden muistopäivä su 17.5. 
Ohjelmassa: Seppeleenlasku Kestilän, Piippolan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 11. 

Jumalanpalvelus Pulkkilan kirkossa klo 10,  
jonka jälkeen seppeleenlasku Pulkkilan sankarihaudoilla.
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Ajankohtaiset avustushaut

Kulttuuriavustusten haku 1.4.–30.4.2026
Sivistyslautakunta myöntää vuosittain kohdeavustusta kulttuuritoimintaa edistäviin 
ja monipuolistaviin tarkoituksiin. Kulttuuritoiminnalla tarkoitetaan toimintaa, jolla 
edistetään kulttuurin ja taiteen tekemistä, harrastamista, saatavuutta ja käyttöä se-
kä taide- ja kulttuurikasvatusta ja kulttuuriperintöä.

Lisätietoja: kulttuurisuunnittelija taina.jordan@siikalatva.fi, 044 511 8340

Urheiluseurojen vuosiavustusten haku 1.4.–30.4.2026
Perusavustusta myönnetään siikalatvalaisille, rekisteröidyille urheilu- ja liikuntayh-
distyksille, joiden kotipaikka on Siikalatva.

Perusavustuksen saamiseksi urheiluseuran tulee toimittaa:
• toimintakertomus
• tilinpäätös ja toiminnantarkastuskertomus edelliseltä vuodelta
• kyseisen vuoden toiminta- ja taloussuunnitelma

Perusavustuksen lisäksi urheiluseurat tai muut siikalatvalaiset yhdistykset, joilla on 
sääntöjensä mukaisesti liikuntatoimintaa, voivat hakea vuoden 2025 aikana kerta-
luonteista kohdeavustusta. Tällaisia avustuksia voivat olla esimerkiksi:
• tietyn ajankohtaisen liikuntatapahtuman toteuttamiseen myönnettävä avustus
• koulutusavustus
• toimitila-avustus
• ohjaaja-avustus

Ohjaaja-avustus myönnetään kahdessa osassa kevät- ja syyskaudelta, muut kohdea-
vustukset myönnetään jatkuvalla haulla.

Nuorisoyhdistysten vuosiavustukset
Nuorisoyhdistysten vuosiavustuksiin on jatkuva haku.

Avustusta maksetaan paikallisen nuorisoyhdistyksen tai muiden yhdistysten sekä 
nuorten itsensä järjestämään nuorisotoimintaan. Paikallisella nuorisoyhdistyksellä 
tarkoitetaan rekisteröityjä ja rekisteröimättömiä yhdistyksiä, joiden jäsenistä vähin-
tään 2/3 on alle 29-vuotiaita.

Järjestetty toiminta tulee olla suunnattu alle 29-vuotiaisiin Siikalatvan kuntalaisiin.

Kohdeavustuksia voi saada: kerhotoimintaan, leiritoimintaan, kurssi- ja koulutustoi-
mintaan, erilaisten retkien järjestämiseen, jotka ovat suunnattu lapsille ja nuorille, 
tapahtumien järjestämiseen, jotka ovat suunnattu lapsille ja nuorille, esiintymismat-
koihin, esiintymistapahtumiin, kansainväliseen toimintaan, muuhun edellä mainitse-
mattomaan, uuteen, nuorille suunnattuun toimintaan

Avustuksia haetaan sähköisillä lomakkeilla. Linkit hakulomakkeille löytyvät osoit-
teesta siikalatva.fi/lomakkeet

Kulttuuripalvelut

IHMISIKSI -RAUHANKASVATUKSELLINEN NÄYTTELY
Kuinka elää hyvää elämää tavalla, joka olisi hyväksi myös muille ihmisille sekä planeetal-
lamme? Kuinka löytää keinoja vaikuttaa asioihin, jotka liittyvät minun kotimaahani, sen 
yhteiskuntaan ja ympäristöön – tai jopa koko maapalloon?

Paperinukketeatterin sekä varjoteatterin keinoin toteutettava näyttely sukeltaa Rauhankas-
vattaja Hanna Niittymäen kirjoihin Ihmisiksi sekä Ihmisiksi elämisen taito.  Kirjojen teemoi-
na ovat mm. ihmisyys, arvot, dialogisuus, syrjintä, sota ja rauha sekä ekokriisi ja rakkaus.

Näyttelykokonaisuus koostuu pienoisnäyttämöistä, sätkynukeista, kurkistuslaatikoista 
sekä työpajojen kautta syntyneestä materiaalista -varjo ja paperinukeista sekä kirjaa liit-
tyvästä informatiivisesta osiosta. Näyttely soveltuu kaiken ikäisille!

Yhteisötalo Könkkölä, 2. kerros. (soita ovikelloa), Keskustie 9, 92620 Piippola
Avoinna:
Ma-ti 20.-21.4. klo 12-16
To-pe 23.-24.4. klo 12-16
Ma-to 27.-30.4. klo 12-15

Lisätietoja 0445118340/Taina Jordan

Stipendihaku Kestilän ja Piippolan opiskelijoille 
Kevään 2026 hakuaika on 13.4.-3.5.2026.

Stipendin voi hakea itse tai stipendiä voi esittää opiskelijalle. 

Hakulomake täytetään sähköisesti ja se löytyy osoitteesta:  
siikalatva.fi/hakulomakkeet

Huomioithan, että hakuajan ulkopuolella tulleita hakemuksia ei käsitellä.

Ovi-työpajat järjestetään 
kaikissa pitäjissä! 
Osana Ovet Siikalatvalle -projektia järjestämme kunnassamme  
ovi-työpajoja kaikilla pitäjillä koulujen puutyösaleissa.  
Työpajoissa yhdistyvät yhdessä tekeminen ja vahva pitäjähenki. 
Kutsumme mukaan kuntalaiset, paikalliset yritykset ja yhdistykset.  
Kaikenikäiset ja eri taitotasoilla olevat ovat lämpimästi tervetulleita!  
Työpajojen sisällön toteutus tulee olemaan muun muassa ovien koriste-
lua ja maalaamista, oven sijainnin päättämistä yhdessä sekä tarinan ka-
saamista. Yhdessä pitäjillä ideoiden ja toimien ovet Siikalatvalle avautu-
vat moninaisella ja ennennäkemättömällä tavalla.

Ovi-työpajat järjestetään seuraavasti: 
Pulkkila, Rantakankaan koulu 20.4.2026 klo 17 alkaen, osoitteessa:  
Mäkeläntie 2b

Kestilä, alakoulu 21.4.2026 klo 17 alkaen, osoitteessa: Kestilänraitti 1

Rantsila, Gananderin koulun puutyösali 22.4.2026 klo 17 alkaen, osoitteessa:  
Sandelsintie 4

Piippola, puutyösali 23.4.2026 klo 17.30 alkaen, osoitteessa: Keskustie 29.

Etkö pääse mukaan ovi-työpajoille? Voit toteuttaa oven myös itsenäisesti ja  
liittyä mukaan yhteiseen kulttuuriohjelmaamme! 

SIIKALATVAN OVIEN AVAJAISET
Ovet Siikalatvalle kulttuurivuoden avajaistapahtuma pidetään lauantaina 9.5.2026 klo 
13 Kestilän koululla. Ohjelmassa on mm. Siikalatvan alueen Oulu2026-ohjelmistossa 
mukana olevien tapahtumien esittelypisteitä, Oulun eteläisen lausujat, Aakkostäti, Jelp-
piverkon esittelypiste, lapsille askartelua ja pomppulinna. Avajaistapahtumassa julkais-
taan Ovi-reitistö.

TEATTERIRETKI KAJAANIN KAUPUNGINTEATTERIIN! 
Siikalatvan kunta järjestää teatteriretken lauantaina 23.5.  
Eino – runoilijan ruuhkavuosi -näytelmän klo 13 alkavaan näytökseen.

Finlandiavoittaja Juha Hurmeen kliseitä kunnioittamaton komedia Eino – runoilijan ruuh-
kavuosi kertoo 27-vuotiaasta Eino Leinosta ruuhkavuonna 1905. Vuoden aikana runoili-
ja julkaisi viisi näytelmää, yhden runokokoelman, yhden proosateoksen ja 110 ärhäkkää 
lehtikirjoitusta. Vuoden saldoon kuuluvat myös avioliitto kielenkääntäjä Freya Schoultzin 
kanssa sekä likeinen tuttavuus kirjailija L. Onervaan…
Esitys on osa Kajaani 375-juhlavuoden ohjelmistoa.
Yhteistyössä Kajaanin kaupunginteatteri ja Vaara-kollektiivi
Käsikirjoitus Juha Hurme
Ohjaus Juha Hurme ja KM Taavitsainen (Vaara-kollektiivi)
Sävellys ja äänisuunnittelu Tuuli Kainulainen (Vaara-kollektiivi)
Koreografia MK Taavitsainen (Vaara-kollektiivi)
Lavastus Markku Hernetkoski
Pukusuunnittelu Tiina Siltala
Valosuunnittelu Jukka Laukkanen
Kampaukset ja maskeeraus Heidi Kaartinen
Tarpeisto Soile Savela
Näyttämöllä Perttu Hallikainen, Antti Hovilainen, Karoliina Kuvaja (Vaara-kollektiivi),  
Karoliina Niskanen, Sami Sainio (Vaara-kollektiivi) ja Satu Turunen
Kesto 2 t 10 min, sisältää väliajan.
Matka toteutuu, mikäli ilmoittautuneita on vähintään 30. Osallistumismaksu 35 euroa, 
sisältää teatterilipun ja matkan. Maksaa voi myös epassilla.
Kaikukorttipaikkoja on 4 kpl, ne jaetaan varausjärjestyksessä. Sitovat ilmoittautumiset 
29.4. mennessä soittamalla tai viestillä numeroon 0445118340/Taina Jordan
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Kirjastopalvelut

POIKKEAVAT AUKIOLOAJAT:
30.4. kirjastojen asiakaspalvelut avoinna klo 10–14.

1.5. vappuna Pulkkilan ja Kestilän kirjastoissa omatoimiasiointi.

13.5. kirjastojen asiakaspalvelut avoinna klo 10–14.

14.5. helatorstaina kirjastoissa omatoimiasiointi.

15.5. Kestilän ja Pulkkilan kirjastoissa omatoimiasiointi.

21.5. Siikalatvan kirjastoissa omatoimiasiointi.

KIRJASTOISSA TAPAHTUU:
Kirjailijavierailu ja esitelmä Hannu Rohde – Pohjoinen talvisota Rantsilan kirjastossa 
ti 5.5. klo 17–18.

Kirjafoorumi Rantsilan kirjastossa ma 11.5. klo 18.

Puutarhatarinat: kesän avaus Pulkkilan kirjastossa ti 12.5. klo 17–18. Virpi Marjomaa-Ra-
jamäki on paikalla kertomassa kesän 2026 toteutuksesta sekä avoimeen albumiin osallis-
tumisesta. Vapaamuotoinen tuokio aiheesta kiinnostuneille, tervetuloa juttusille. Kävijä saa 
mukaansa Puutarhatarinat -kirjanmerkin.

Kevätkestit Kestilän kirjastossa to 21.5. klo 15–18. Tapahtumassa erilaisia toimintapis-
teitä sisällä ja sään salliessa ulkona: askartelua, satusoppi, tiedonhakukisa, heppatallin mys-
teeripiste, lelunäyttely ja muuta puuhaa!

Kirjafoorumi Piippolan kirjastossa ma 25.5. klo 18.

Tervetuloa kaikille avoimiin ja maksuttomiin tapahtumiin!

Maaseutupalvelut
TUKIHAKUKOULUTUS 

Siikalatvan yhteistoiminta-alue järjestää tukihakukoulutuksen Pulkkilan kunnantoimis-
ton valtuustosalissa 22.4.2026 klo 10–14. 

Ei ennakkoilmoittautumista. Tervetuloa! 

PERUSLOHKOMUUTOKSET JA PELTOTUKIEN HAKU 

Peruslohkomuutosten teko ja kasvulohkotietojen ilmoittaminen on mahdollista Vipu-pal-
velussa. Peruslohkomuutoksiin kuuluvat peruslohkojen yhdistämiset, jaot ja uusien loh-
kojen perustamiset. Jos peruslohkolla on alueita, jotka eivät ole enää maatalousmaa-
ta tai ympäristösopimukseen kelpaavia esimerkiksi pusikoitumisen takia, tulee ne raja-
ta pois lohkon alasta. 

Peltotukien hakemuksen lähettäminen on mahdollista 28.4.2026 lähtien. Silloin Vipu-pal-
velussa tulevat käyttöön myös Vipuneuvojan tarkisteet, jotka auttavat varmistamaan, että 
hakemuksen tiedot ovat oikein ja tukien ehdot täyttyvät. Hakuaika päättyy 9.6.2026. Tar-
vittaessa hakemuksessa ilmoitettuja kasveja ja toimenpiteitä voi korjata 1.10.2026 asti. 

TEE ILMASTO- JA YMPÄRISTÖSUUNNITELMA 

Maatilan ilmasto- ja ympäristösuunnitelman teko kuuluu ympäristösitoumuksen vaati-
muksiin. Suunnitelman voi nyt tehdä osoitteessa ilmastosuunnitelma.fi. 

Ilmasto- ja ympäristösuunnitelmassa kartoitetaan maatilan ympäristöhaasteita ja kehit-
tämismahdollisuuksia. Haasteet ja mahdollisuudet voivat liittyä 

• maatalouden vesiensuojeluun 

• maaperän kasvukunnon parantamiseen 

• ilmastonmuutoksen hillintään 

• ilmastonmuutokseen sopeutumiseen 

• ilmansuojeluun 

• energiaan 

• maatalousluonnon monimuotoisuuden ylläpitämiseen ja edistämiseen. 

Jos olet antanut ympäristösitoumuksen vuonna 2023, palauta suunnitelma kuntaan 
viimeistään 30.4.2026. 

SUORITA YMPÄRISTÖSITOUMUKSEN VERKKOKOULUTUS 30.4.2026 MENNESSÄ 

Ympäristösitoumuksen ilmasto- ja ympäristökoulutus -toimenpiteen ehtona on verkko-
koulutuksen suorittaminen. Koskee siis maatiloja, jotka ovat valinneet vuonna 2025 pel-
totukien haussa ympäristösitoumukseensa ilmasto- ja ympäristökoulutus -toimenpiteen. 

Koulutukseen kirjaudutaan viljelijöiden verkkoasiointipalvelu Vipun kautta. 

Viljelijällä on valittavana verkkokoulutuksessa viisi koulutusvaihtoehtoa. Jos olet aiempi-
na vuosina suorittanut jonkun koulutusvaihtoehdon, valitse tänä vuonna joku toinen osio. 

Koulutusvaihtoehdot ovat seuraavat: 

• hiilensidonta peltomaahan ja maaperän kasvukunto 

• kasvihuonekaasupäästöjen vähentäminen ja ilmastonmuutokseen  
  sopeutuminen maatilalla 

• maatalousluonnon monimuotoisuuden edistäminen 

• maatilan vesiensuojelu 

• integroidun torjunnan menetelmät. 

Koulutuksen voi suorittaa kuka tahansa maatilan osallisista. Suorita koulutus 30.4.2026 
mennessä. 

MAASEUTUPALVELUIDEN YHTEYSTIEDOT: 

Mikko Äijälä, maaseutujohtaja 044 5118 335, mikko.aijala@siikalatva.fi 

Eeva Alaraappana, maaseutuasiamies 044 5118 617, eeva.alaraappana@siikalatva.fi 

Nina Haapala, maaseutuasiamies, 044 5118 235, nina.haapala@siikalatva.fi 

Marita Hyytinen, maaseutuasiamies 044 5118 618, marita.hyytinen@siikalatva.fi 
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Seuraava kuntatiedote ilmestyy 18.5.2026 alkaen

Lähetä aineisto 5.5. mennessä osoitteeseen  
kuntatiedote@siikalatva.fi

Aineisto-ohjeisiin voi tutustua osoitteessa siikalatva.fi/kuntatiedotteet

SIIKALATVAN KUULOYHDISTYS�
Karaoke 5.5.2026 klo 17-20.
Kahvia ja arvonta, osoite: Seurantie 8, Pyhäntä.

Kerho 15.5.2026 klo 11.
Monitoimitalolla, osoite: Vakkatie  3, Pyhäntä.

Karaoke 19.5.2026 klo 17-20
Kahvia, ei arvontaa. Osoite: Seurantie 8, Pyhäntä.

NEUROOTTISET PUURTAJAT 
Kesällä reissu Suomussalmen kesäteatteriin 25.7.2026
Yhdessä Pohjois-Pohjanmaan ja Kainuun neuroyhdistyksen  
PohKa ry:n kanssa.
Tarkemmat tiedot reissusta myöhemmin PohKa ry:n  
jäsenkirjeessä.
Hyvää kesää kaikille.
Maila ja Tarja
(040-9395523 Maila)

TYÖTOIMINNAN KEVÄTMYYJÄISET
22.5.2026 klo 11-13, Koivulehdon palvelutalossa Pulkkilassa
Myytävänä mm. mattoja, käsitöitä ja pieniä puutöitä. Kahvia ja piirakkaa! 
Tervetuloa! 
T. Pulkkilan työtoiminnan väki

RANTSILAN KOIRAKERHO JÄRJESTÄÄ
Näyttelytreenit 22.4. ja 29.4.2026 klo 18.
Vetäjänä Riitta Lehto-Nevala.
Treenit jäsenille ilmaiset, muut 5€/kerta.

Koiranpäivän yhteislenkki 24.4.2026 klo 18.
Lähtö Rantsilan kirjaston pihalta.

Arkitottelevaisuuskurssi  
5.5., 12.5., 19.5. ja 26.5.2026, kaksi ryhmää, klo 17 -18 ja 18.15 - 19.15.
Kouluttajana eläintenkouluttaja Riitta Pääkkö.
Kurssin hinta 60€/jäsen, 75€/muut.
Ilmoittaudu 30.4. mennessä osoitteeseen rantsilankoirakerho@gmail.com

BH-treenipäivä 9.5.2026 klo 10 -16
Treenipäivän kouluttajana eläintenkouluttaja Riitta Pääkkö.
35€/jäsen, 45€/muut. Kuunteluoppilaat 10€/jäsen, 15€/muut.
Ilmoittaudu 30.4. mennessä osoitteeseen rantsilankoirakerho@gmail.com

Koiran kehonhuoltokurssi 31.5.2026 klo 14.30 - 18.30
Kurssin vetää eläinfysioterapeutti TMI Jenni Ripatti.
Mukaan mahtuu 8 koirakkoa. Jäsenillä etuajo-oikeus kurssille.
50€/jäsen, 60€/muut. Kuunteluoppilaat 10€/jäsen, 15€/muut.
Ilmoittaudu 29.4. mennessä osoitteeseen rantsilankoirakerho@gmail.com

Tarkemmat tiedot kursseista löydät facebook.com/rantsilankoirakerho tai 
pyydä lisätietoja sähköpostilla rantsilankoirakerho@gmail.com

WAARIN WAPPU 
Könkkölän pihapiirissä, Keskustie 9, Piippola, 1.5.2026 klo 12-15. 

Ohjelmassa tuttuun tapaan Piippolan Vaarin lakitus 

Irenen Pop up -muskari pienemmille 

Kylätuvalla kesä voi alkaa, jäähilejuomaa myynnissä ja kahvila auki! 

Terävällä makkaragrilli kuumana, SPR:llä lapsille heittotehtävä ja musiikki soi! 
Voi laittaa vaikka jalalla koreasti! 

Vaarin Wappuajot 2026 kylän raitilla ja lopuksi ajoneuvot esillä Könkkölän ja kirjaston 
pihalla. Wappuajoihin ovat tervetulleita kaikki kulkuneuvot, vanhat ja legendaariset kuin 
uudet ja tuunatut. Mopot, moottoripyörät, traktorit, autot, kuorma-autot…  
Kaikki mukaan hyvän mielen ajelulle, kylän väen iloksi! 

Könkkölän pihassa kaikille avoin vilttikirppis - tuo turhat tavarat kiertoon ja ota oma vilt-
ti mukaan! 

         Tervetuloa!

RANTSILAN MLL 
Äitienpäivän aaton saunailta 
ROM Rantsilan sauna lämpeää äitienpäivän aattona  
la 9.5.2026 klo 16.00-19.00 kaikenikäisille naisille. 
Tarjolla pientä syötävää. Ota pyyhe ja pefletti mukaan ja  
tule viettämään rentouttavaa iltaa yhdessä. 
Osoite: Paavolantie 10, 92500 Rantsila. 

SÄHLYKERHOT 
Rantsilan liikuntahallilla yhteistyössä Siikalatvan 4H:n kanssa: 
• 3-6 lk. ti klo 16-17 
• 0-2 lk. to klo 16-17 

Sählykerhot ovat avoimia ja ilmaisia kaikille. 

PERHELIIKUNTAKERHO 
sunnuntaisin Rantsilan liikuntahallilla klo 10-11.30. Perheliikuntakerhoon ovat  
tervetulleita kaikki lapset vanhempineen.  
Lisätiedot: rantsilanmll@gmail.com 

Tapahtumien kohderyhmä: toimintakyvyn rajoite, 
ikääntyneet, toki myös heidän läheiset, joita asia  
koskee. Tapahtumiin järjestetään kuljetuspalvelut 
JEDU bussilla. Pääset vastaamaan kyydityksen  
tarvekyselyyn QR-koodilla. 

Vastaa kyselyyn 28.4.2026 mennessä.

Kyydityksen tarvekysely

JEDU ROAD TRIP
SOVELTAVAN LIIKUNNAN TAPAHTUMA

YLIVIESKASSA
KE 13.5.2026 KLO 10.30-13.30
YLIVIESKAN LIIKUNTAKESKUKSEN 
SISÄ- JA ULKOALUEILLA

Tapahtumassa mukana

•  Ylivieskan liikuntapalvelut
•  Malike & Tukiliitto asiantuntijoineen
Ulos talosta, pois pihasta -toimintavälineet mukana mm. 
kolmipyöräinen tandem ja yhdistelmäpyörä, niiden lisäksi 
erilaisia  maastopyörätuoleja ja -rattaita, juoksupyörätuolit 
ja yksipyöräiset maastokärryt

• Keski-Pohjanmaan liikunta KEPLI
• Riksa-ajurit
• Ylivieskan latu

OULAISISSA 
TI 12.5.2026 KLO 10.00-13.30
JEDU OULAINEN, KUNTOTIEN 
LIIKUNTASALI JA ULKOALUEET

Tapahtumassa mukana

•  Oulaisten liikuntapalvelut
•  Malike & Tukiliitto asiantuntijoineen
Ulos talosta, pois pihasta -toimintavälineet mukana mm. 
kolmipyöräinen tandem ja yhdistelmäpyörä, niiden lisäksi 
erilaisia  maastopyörätuoleja ja -rattaita, juoksupyörätuolit 
ja yksipyöräiset maastokärryt

• Pohjois-Pohjanmaan liikunta POPLI
• Pyhäjokiseudun latu

Mukana Sovella, saavuta ja yhdistä - Jokilaaksot liikuttaa 2025–2026 
-hankkeella hankittuja liikkumisen toimintavälineitä. 
vieripyörä • nokkapyörä • wheelblades sukset pyörätuoliin • Snow Comfort -kelkka 
urheilupyörätuolit • maalipallovälineistö • sisäcurling & ramppi • boccia • nepsy aistilaatat • varjot

Ohjelmassa välineisiin tutustumista, kokeilua ja 
pelailua sote-alan opiskelijoiden ohjauksessa


